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Aufgabe 

A 
X 
C 

Einreiten im Arbeitstrab 
Halt, Gruß,  im Arbeitstrab anreiten 
Linke Hand 

C-A Schlangentour in 3 Bögen, links beenden 

A Halt, eine Pferdelänge rückwärts treten, daraus Mittelschritt 

B 
Zw. X-E 

Wendung links 
Kurzkehrt links 

Zw. X-B Kurzkehrt rechts 

X 
E 

Versammelter Galopp rechts 
Rechte Hand 

C-A Schlangentour in 3 Bögen mit einfachen Galoppwechseln beim Durchreiten der Mittellinie 

K-B Wechseln 

B-M-C Außengalopp 

C Übergang zum versammelten Trab 

H-K 
K 

Mitteltrab 
Versammelter Trab 

A Versammelter Galopp 

F-E Wechseln 

E-H Außengalopp 

H Einfacher Galoppwechsel       

H-C-M-B-F Versammelter Galopp   

F Übergang zum versammelten Trab  

A 
X 

Aus der Mitte 
Halt, Gruß anreiten 

 Verlassen der Bahn bei A im Schritt am langen Zügel 

 

  


